

Vysvětlení, doplnění zadávacích podmínek č. 21 (Dodatečná informace č. 21)

Zakázka: „Oblastní nemocnice Jičín – Novostavba pavilonu „A“ pro laboratoře a onkologii“

Identifikační údaje zadavatele:

Název **Královéhradecký kraj**
Sídlo **Pivovarské náměstí 1245, 500 03 Hradec Králové**
IČO 708 89 546
DIČ CZ 708 89 546

Kontaktní osoba ve věcech zadávacího řízení

- JUDr. Ivona Marčíšin, ivmarcisin@kr-kralovehradecky.cz, +420 495 817 479

Profil zadavatele:

https://zakazky.cenakhk.cz/profile_display_2.html

Na profilu zadavatele v detailu veřejné zakázky je uveřejněna kompletní zadávací dokumentace včetně všech jejích příloh a případných změn.

Druh a režim veřejné zakázky:

Dle příslušných ustanovení zákona č.134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek (dále též jen „Zákon“ nebo „ZZVZ“) se jedná o veřejnou zakázku nadlimitní, zadávanou v otevřeném řízení.

Zadavatel vydává v souladu s § 98 a § 99 zákona vysvětlení, změnu a doplnění zadávacích podmínek.

Dotaz č. 1:

“VV „D.1.1 - Architektonicko-s...” položky kompletní konstrukce a skladby.

Pol.536 S15 – ocelovou nosnou konstrukci jsme našli ve VV v části OK .

Pol.495 S16 – ocelovou nosnou konstrukci jsme našli ve VV v části OK

Pol.496 S20 – TR 40/182/0,5mm a ocelovou konstrukci stříšky jsme našli ve VV ocelových konstrukcí

Pol.497 S21 – ocelová kce vykázána v pol.383 jako prvek Z3

Pol.494 S25 – v části PD komunikace jsme našli tuto plochu zobrazenou v situaci. Ve VV komunikací nelze z výkazu vyčíst zda je konstrukce dlažby zde vykázáno.

Jaké části skladeb jsou vykázány ve VV samostatně mimo uvedené položky a co konkrétně se má ocenit v pol.536, 495,496,497,494?

V těchto skladbách jsou obsaženy různé druhy dodávek různých profesí. Z důvodu jasného ocenění prací a následně vykazování fakturací v budoucnu by měli být jednotlivé části vykázány samostatnými položkami.

Žádáme o úpravu VV, vykazání jednotlivých dodávek dle standartního postupu oceňování a případné uvedení částí kcí vykázané již ve VV.“

Odpověď č. 1:

Vše upraveno v aktualizovaném VV.

SO 01_D.1.1

p.č. 536 _ provedeno textové upřesnění specifikace položky

p.č. 495 _ provedeno textové upřesnění specifikace položky

p.č. 496 _ provedeno textové upřesnění specifikace položky

p.č. 497 _ provedeno textové upřesnění specifikace položky

p.č. 494 _ provedeno textové upřesnění specifikace položky, specifikace a rozsah p.č. 494 je vykázán v SO 01_D.1.1 a bude takto účastníky oceněn dle zadání VV.

Dotaz č. 2:

Kontrolou projektové zadávací dokumentace části SO 01D 1.4.5 elektroinstalace silnoproud žádáme o vysvětlení a doplnění specifikace kabelů pro propojení rozvaděčů B2cas 1dO, vodičů a ostatních součástí - celková délka cca 2180m. Doplníte i výkaz výměr o tuto specifikaci.

Odpověď č. 2:

Jedná se o průmyslový datový kabel pro RS-485 (1x2x0,2mm²). Doplněno do VV, část D.1.4.5.1.

Dotaz č. 3:

Zadavatel opakovaně poskytnul aktualizovaný soupis stavebních prací, dodávek a služeb, přičemž požaduje, aby součástí nabídky dodavatele byly i dodavatelem oceněné dílčí soupisy prací, dodávek a služeb, jejichž hodnoty požaduje zároveň doplnit i do předmětných listů „hlavního“ soupisu prací, dodávek a služeb. Vzhledem k velkému množství dodatečných informací a změn provedených ve výkazech výměr, tak žádáme Zadavatele o poskytnutí posledních aktuální výkazů výměr, které mají Uchazeči v rámci svých nabídek odevzdat, tak aby nedošlo ke špatně odevzdaným položkovým rozpočtům a tím pádem k následnému vyloučení. Tímto krokem zadavatel dodrží nejen zásadu transparentnosti v průběhu tohoto zadávacího řízení, ale i eliminuje riziko, že od účastníků obdrží vzájemně neporovnatelné nabídky.

Odpověď č. 3:

Zadavatel poskytuje v rámci výběrového řízení poslední verze výkazů výměr v rozsahu: 15033-DPS-D.1.4.7-SO 01_MAR_VV_rev_210112, 15033-DPS-D.1.4.8-SO 01_MPL_VV_210121, 15033-DPS-D.2-01.3-1_VV_rev_2020 a souhrnný VV: 15033-DPS-E.7_VV_REV_210315.

Dotaz č. 4:

Zadavatel požaduje ocenit výkaz výměr - D.1.1-1.1 - **Dvojitý hydroizolační systém spodní stavby s možností kontroly a aktivace.**

Dle našeho názoru není tento výkaz výměr a projekt aktuální. Projekt je z roku 2016 a mezitím došlo v systému ke změnám, takže by se měl tento projekt na systém Dualdek aktualizovat na verzi DUALDEK EVO III. Například třeba hadice uvedená v projektu se už nepoužívá, má to vliv i na typ injektážních a kontrolních trubic. Prodlužovací hadice jsou teď průměru 13/19. Jedná se o označení EVOIII. Veškeré příslušenství se tedy nově vybírá s označením EVOIII (v projektu je hadice s průměrem 19/27).“

Provede zadavatel aktualizaci projektové dokumentace a výkazu výměr na aktuální výrobní program systému DUALDEK?

Odpověď č. 4:

Vzhledem k specifičnosti hydroizolačního systému došlo od zpracování PD k modernizaci systému. Z uvedeného důvodu je nutno dále zpracovat podrobnou dílenskou dokumentaci, ve které se pak projeví modernizace celého systému. Položka na vypracování této dokumentace je v rámci VV pro díl D.1.1-1.1 – hydroizolační systém obsažena:

80	K	004111020R	Vypracování projektové dokumentace	Soubor	1,000		0,00	RTS
----	---	------------	------------------------------------	--------	-------	--	------	-----

Zpracovatel projektových dokumentací ověřil možnost nacenění systému dle stávající dokumentace a toto je možné, když rozdíl ve verzi hydroizolačního systému nebude mít vliv na výslednou cenu díla.

Dotaz č. 5:

Podle informací našeho subdodavatele systém DUALDEK, tak jak je navržen u této zakázky, již není možné realizovat, neboť je nahrazen řešením jiným, ke kterému je nutné zpracovat novou projektovou dokumentaci. Žádáme o úpravu zadávací dokumentace a posun termínu odevzdání nabídek.

Odpověď č. 5:

Viz odpověď č. 4.

Zadavatel dále poskytuje přílohu č. 15033-DPS-E.2, **Kniha svítidel**.

Na základě výše uvedených skutečností zadavatel rozhodl v souladu s § 99 odst. 2 zákona o prodloužení lhůty pro podání nabídek. **Nová lhůta pro podání nabídek končí dne 31. 3. 2021 v 10:00 hodin.**

Přílohy:

- 15033-DPS-D.1.4.7-SO 01_MAR_VV_rev_210112
- 15033-DPS-D.1.4.8-SO 01_MPL_VV_210121
- 15033-DPS-D.2-01.3-1_VV_rev_2020
- 15033-DPS-E.7_VV_REV_210315
- 15033-DPS-E.2,Kniha svítidel

V Hradci Králové dne 18. 3. 2021

JUDr. Jana Mitrović
na základě pověření